
PROTOKÓŁ NR 16/2025 

WSPÓLNE POSIEDZENIE KOMISJI BUDŻETU, FINANSÓW, INWESTYCJI  

I REMONTÓW, KOMISJI SPRAW SPOŁECZNYCH  

ORAZ KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA  

z dnia 30 października 2025 roku 

 

 Posiedzenie Komisji Wspólnej odbyło się w świetlicy wiejskiej w Leśniku dnia 30 

października 2025 roku. Obrady rozpoczęto o godzinie 09:00.  

W posiedzeniu wzięli udział następujący radni:  

1. Ewelina Barton 

2. Marek Bujak 

3. Dominika Grzesik 

4. Grzegorz Han 

5. Mieczysław Hołówko 

6. Marcin Kus 

7. Marek Mucha 

8. Tomasz Nosol 

9. Elżbieta Pliszczak 

10. Bogusława Poremba 

11. Gerard Stanula 

12. Grzegorz Thiel 

13. Dastin Wawrzyniak 

 

Pozostałymi członkami, którzy wzięli udział w posiedzeniu byli:  

• Burmistrz Głogówka – Piotr Bujak 

• Skarbnik Gminy – Alina Janik 

• Naczelnik Wydziału USC, SO i BP – Monika Kotysz  

• Naczelnik Wydziału MKOŚ – Klaudia Maciossek  

• Naczelnik Wydziału EOZ – Jacek Nalepa 

• Naczelnik Wydziału GOK – Grażyna Rosa 

• Kierownik Referatu PIR – Aleksandra Makówka  

• Naczelnik Wydziału IZP – Magdalena Ostarek 

• Zastępca Naczelnika Wydziału EOZ – Liliana Poremba  

• Dyrektor Centrum Kultury w Głogówku – Irena Sołtysek  

Na 14 członków Komisji obecnych było 13. Posiedzenie Komisji otworzył i przeprowadził 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku Mieczysław Hołówko.  

Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad.  

1. Otwarcie posiedzenia komisji. 

2. Stwierdzenie kworum. 



3. Ustalenie porządku obrad. 

4. Sprawozdanie z działań w zakresie ochrony środowiska w Gminie Głogówek.  

5. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w placówkach oświatowych dla 

których organem prowadzącym jest gmina Głogówek. 

6. Plan obchodów Narodowego Święta Niepodległości w gminie Głogówek. 

7. Informacja o stanie realizacji inwestycji gminnych za 3 kwartały 2025 r. 

8. Zaopiniowanie protokołu z XIX Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia  

26 września 2025r.  

9. Rozpatrzenie projektów uchwał:  

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025, 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2025-

2037. 

10. Sprawy różne.  

11. Zakończenie posiedzenia komisji.  

 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia proponowanego porządku obrad. 

Wyniki głosowania: 

13 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

Porządek obrad przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 4. Sprawozdanie z działań w zakresie ochrony środowiska w Gminie Głogówek. 

Naczelnik wydziału MKOŚ pani Klaudia Maciossek zreferowała przygotowane 

sprawozdanie. 

Radny Dastin Wawrzyniak odniósł się do zgłoszenia dotyczącego powalonego drzewa 

w Olszynce i zapytał, kiedy zostanie ono uprzątnięte. Następnie poruszył kwestię pojawienia 

się tabliczek informacyjnych dotyczących czosnku niedźwiedziego. 

Naczelnik Wydziału MKOŚ oraz Burmistrz Głogówka odpowiedzieli radnemu na 

zadane pytania. 

Przewodniczący Komisji zapytał o pytania i uwagi do informacji. Uwag nie zgłoszono, wobec 

czego przyjęto informację do wiadomości.  

Ad.5. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w placówkach oświatowych dla 

których organem prowadzącym jest gmina Głogówek. 

 Naczelnik Wydziału EOZ pan Jacek Nalepa zreferował przygotowaną informację. 

Radny Marcin Kus poprosił o rozszerzenie punktu dotyczącego kosztów kształcenia. 

Następnie zapytał, ile osób z terenów obrzeżnych gminy, kształci się poza jej obszarem. 



Naczelnik Wydziału EOZ odpowiedział na pytania radnego. Następnie Burmistrz 

Głogówka omówił kwestie finansowe oświaty. Ponadto poinformował, że na jutrzejszą sesję 

Rady Miejskiej zostanie przygotowana informacja dotycząca uczniów pobierających naukę 

poza obszarem gminy. 

Radni podjęli dyskusję z Burmistrzem Głogówka w zakresie wydatków ponoszonych na 

oświatę. 

Przewodniczący Komisji zapytał o pytania i uwagi do informacji. Uwag nie zgłoszono, wobec 

czego przyjęto informację do wiadomości.  

Ad.6. Plan obchodów Narodowego Święta Niepodległości w gminie Głogówek. 

Dyrektor Centrum kultury przedstawiła plan obchodów Narodowego Święta 

Niepodległości w gminie Głogówek i zaprosiła wszystkich do udziału.  

Radny Dastin Wawrzyniak zasugerował, aby na uroczystościach odbywających się pod 

pomnikiem, udostępnić teksty pieśni patriotycznych, aby uczestnicy mogli aktywnie włączyć 

się w koncert.  

Przewodniczący Komisji zapytał o pytania i uwagi do informacji. Uwag nie zgłoszono, wobec 

czego przyjęto informację do wiadomości.  

Ad.7. Informacja o stanie realizacji inwestycji gminnych za 3 kwartały 2025 r. 

 Naczelnik Wydziału IZP pani Magdalena Ostarek zreferowała przygotowaną 

informację. 

 Radny Dastin Wawrzyniak zapytał, czy wyremontowane schody przy ul. Młyńskiej 

zostały już oficjalnie odebrane. 

 Naczelnik wydziału IZP poinformowała, że ostateczny odbiór wykonanych prac 

remontowych nie został jeszcze przeprowadzony. 

Radni podjęli krótką dyskusję z Burmistrzem Głogówka dotyczącą inwestycji gminnych.  

Przewodniczący Komisji zapytał o pytania i uwagi do informacji. Uwag nie zgłoszono, wobec 

czego przyjęto informację do wiadomości.  

Ad. 8. Zaopiniowanie protokołu z XIX Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia  

26 września 2025r. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia proponowanego projektu protokołu. 

Wyniki głosowania: 

13 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 



Ad. 9. Rozpatrzenie projektów uchwał:  

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025,  

Skarbnik Gminy Alina Janik poinformowała o autopoprawce do projektu uchwały. Następnie 

Skarbnik Gminy wraz z Burmistrzem Głogówka szczegółowo omówili projekt uchwały.  

Przewodniczący zapytał, czy są pytania do projektu uchwały, uwag nie zgłoszono, wobec czego 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki głosowania: 

13 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2025-

2037,   

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki głosowania: 

13 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 

Ad. 10. Sprawy różne. 

 Radny Marek Mucha poinformował o uszkodzeniu przystanku autobusowego  

w miejscowości Twardawa, na którym ktoś wykonał graffiti.  

 Burmistrz Głogówka poinformował, że przystanek zostanie odmalowany.  

Radni podjęli dyskusję z Burmistrzem Głogówka dotyczącą aktów wandalizmu, które miały 

miejsce w ostatnim czasie.  

 Radna Ewelina Barton zapytała kto jest właścicielem odcinka drogi i skarpy pomiędzy 

ul. Konopnicką a Biedronką przy ul. Piotra Skargi. 

 Naczelnik Wydziału IZP oraz Burmistrz Głogówka odnieśli się do kwestii poruszonej 

przez radną. 

 Burmistrz Głogówka poprosił o zajęcie stanowiska w sprawie projektu uchwały  

w sprawie uchylenia uchwały XIX/155/2025 z dnia 26 września 2025 r. w sprawie 

umieszczenia tablicy pamiątkowej oraz w sprawie umieszczenia tablicy pamiątkowej, 

ponieważ omyłkowo nie znalazły się one w porządku obrad. Burmistrz Głogówka szczegółowo 

omówił projekty uchwał. 

Przewodniczący Komisji zapytał, czy któryś z radnych chciałby zabrać głos w tej sprawie.  

W związku z brakiem dalszych uwag, przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia 

projektów uchwał.  

 



Wyniki głosowania: 

12 za/0 przeciw/1 wstrzymuje się 

 

Radna Bogusława Poremba wniosła o przeprowadzenie kontroli na terenie Racławic 

Śląskich, ponieważ powstał tam nielegalny punkt informacyjny, który dodatkowo 

zlokalizowany jest w pasie  drogowym, co może stwarzać zagrożenie. 

Burmistrz Głogówka odpowiedział radnej na poruszony problem.   

Ad. 11. Zakończenie posiedzenia Komisji Wspólnej. 

Porządek obrad został wyczerpany. Przewodniczący zakończył posiedzenie Komisji Wspólnej. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej  

w Głogówku 

Mieczysław Hołówko 

Protokolant 

Karolina Stadnik 


